



# 波多尔斯基进球 完美告别德国国家队

新华社柏林3月22日电 一场足球友谊赛在德国多特蒙德的伊杜纳尔信号公园球场进行，世界冠军德国队主场以1:0战胜英格兰队。

第69分钟，波多尔斯基为德国队打进制胜球，这是他在国家队参加的第130场比赛，也是第49个进球。

本场比赛后，波多尔斯基告别国家队。他说：“今天可以看到许多科隆的球迷，可能有3万左右，这让我非常感动，因为我知道，家乡的人一直和我在一起，不仅仅是在球场上的90分钟，我很自豪13年来一直作为国家队的一员。”

“这就像一个电影剧本，我即使是一个导演也写不出，没有人相信这么完美的结局。”赛后队员托马斯·穆勒评价说。

德国队主帅勒夫说：“特别的球员应该有一个特别的告别，我们考虑让他上半场结束后就换下他，但他在中场休息时说，他很希望在场上多踢一点时间，他对任何事情都是这种全力以赴的态度。”

波多尔斯基在比赛中被替换下场时向观众致意



## NBA常规赛：奇才胜老鹰

当地时间3月22日，奇才队球员沃尔（上）在比赛中扣篮。当日，在2016—2017赛季NBA常规赛中，华盛顿奇才队主场以104:100战胜亚特兰大老鹰队。

新华社发

## 中国特奥花滑队收获2金1银2铜

新华社奥地利格拉茨3月22日电（记者王腾飞 刘向）22日，中国特奥健儿参加了速滑、花样滑冰、地板曲棍球等项目的比赛，斩获颇丰的花滑队圆满完成比赛。

当天是中国特奥花滑队的最后一个比赛日，特奥健儿大胆展现自身特点，充分发挥了自身实力，在冰上表现出了自信、自如，一些队员训练花滑的时间并不长，但仍然在比赛中表现得游刃有余，不时赢得观众阵阵掌声。

此次中国花样滑冰队共获得2金1银2铜的好成绩。

在22日速滑比赛中，参加222米女子1组的祝昕娜获得银牌，王佳莉获得铜牌，2组的陈琪获得金牌，高萌获银牌，7组的宋鑫卓获铜牌。男子13组的李想获得铜牌，15组的李东旭获得银牌。

在当天地板曲棍球小组赛循环赛中，中国队与美国队战成0:0，明天将加赛决定胜负。

一些特奥健儿家长也随团观看比赛，给自己的子女现场助威，家长能在现场见证自己孩子的参与和优秀表现，成为此次特奥会上最温馨幸福的一幕。不少家长都认为，成绩并不是最重要的，重要的是通过运动、参与，让自己的孩子更好地康复，建立自信、被社会接纳，而他们还会在这条路上继续前行。

根据预赛成绩，运动员被分到相当水平的一组参加决赛，每一组前三名都可以拿到奖牌，其他选手也获得绶带。

在奥地利施拉德明和格拉茨举行的冬季特奥会吸引了来自100多个国家和地区的2700余名特奥运动员参加。中国体育代表团由109人组成，其中特奥运动员76人。中国代表团将参加花样滑冰、速度滑冰、越野滑雪、雪鞋走、地板曲棍球等5个大项的比赛。这是我国第七次组团参加冬季特奥会。

## 达喀尔拉力赛将重返秘鲁

据新华社电 据秘鲁媒体报道，达喀尔拉力赛组织者——阿莫里体育组织当地时间3月22日宣布，2018年达喀尔拉力赛将于1月6日至14日在秘鲁、玻利维亚和阿根廷举行。这一赛事5年后将重返秘鲁。

根据下赛季新路线，比赛将从秘鲁首都利马出发，南下穿过广袤的沙漠，1月11日从南部阿雷基帕省翻越安第斯山脉，到达玻利维亚海拔4000多米高的拉巴斯，最终抵达阿根廷的科尔多瓦。

达喀尔拉力赛重返秘鲁让这个南美国家的赛车爱好者欣喜若狂，人们期待更多的秘鲁车手出现在达喀尔拉力赛的赛场上。秘鲁2013年最后一次举办达喀尔拉力赛时，曾吸引了40位参赛者，他们驾驶26种不同类型的车辆征战沙场。在秘鲁退出举办赛事的4届比赛中，秘鲁参赛车手逐渐减少，今年只有3辆小型车和1辆摩托车参赛。

秘鲁曾于2012年和2013年两次参与举办达喀尔拉力赛。